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DATA, HORA E LOCAL: Às nove horas e cinco minutos do décimo quinto dia do mês de outubro do 

ano de dois mil e vinte um, por meio de videoconferência. PRESENÇAS: Sr. Rodrigo de Andrade 

Moreira, Presidente do Comitê de Assessoramento Técnico LegisPrev, e os membros no exercício da 

titularidade: Sr. Fernando Facchin Filho, Sr. Gustavo Henrique Fideles Taglialegna, Sr. André Luiz de 

Albuquerque Farias e Sr. Bruno Alves Rocha. Presente também o membro suplente Sr. Erwin Nogueira 

de Andrade. Registra-se, ainda, a presença da Sra. Patrícia Brito de Ávila, Coordenadora de Secretariado e 

Órgãos Colegiados e do Sr. Rennan Trindade de Souza, Assistente Administrativo. PARTICIPANTES 

EVENTUAISSr. Pedro Henrique da Silva Oliveira, Gerente de Estatísticas e Desenvolvimento de 

Produtos; : Sra. Cristina Araújo Santana, Coordenadora de Compliance; e Sra. Michelle Diniz Mendes, 

Coordenadora de Assuntos Jurídico-Administrativos. MESA: Presidiu a sessão o Sr. Rodrigo de Andrade 

Moreira e a secretariou a Sra. Patrícia Brito de Ávila. ORDEM DO DIA: Assuntos Deliberativos: 1) 

Ordem do Dia; 2) Aprimoramento da Governança da Fundação; Assuntos Informativos: 3) Alterações 

Normativas e seus Impactos na Fundação; 4) Panorama das adesões aos planos da Funpresp-Exe - agosto 

2021; 5) Atas dos colegiados e órgãos auxiliares; e 6) Informes. INSTALAÇÃO: Verificado o quórum 

necessário, o Presidente instalou a reunião e declarou iniciados os trabalhos. DELIBERAÇÕES: Item 

1) A ordem do dia foi aprovada pelos membros. Item 2) Não houve deliberação nesta sessão. Item 3) A 

Sra. Cristina Araújo Santana apresentou as mais recentes alterações normativas e seus respectivos impactos 

no âmbito da Funpresp-Exe, com destaque para a Instrução Normativa Previc nº 41, de 3 de agosto de 

2021 que atualiza e simplifica procedimentos de habilitação de dirigentes, Instrução Normativa 

SEGES/ME nº 72, de 12 de agosto de 2021, Instrução Normativa SEGES/ME nº 75, de 13 de agosto de 

2021, Resoluções CNPC nº 42, 43 e 44, de 6 de agosto de 2021, e Resolução CNPC nº 45, de 1º de 

setembro de 2021. Os membros do Comitê tomaram conhecimento do assunto. Item 4) O Sr. Pedro 

Henrique apresentou o panorama atualizado das adesões aos Planos de Benefícios da Funpresp-Exe. A 

apresentação foi segmentada em três eixos: adesões, adesões e arrecadação (meta versus realizado 2020) e 

perfil das migrações de regime previdenciário. Ressaltou, ainda, que as adesões nos Planos ExecPrev e 

LegisPrev alcançaram 98,41% e 95,63%, respectivamente, da meta prevista. Os membros tomaram 

conhecimento do assunto e solicitaram, ao Conselho Deliberativo, que sejam incluídos, na apresentação, 

gráficos individualizados para os Planos de Benefícios ExecPrev e LegisPrev relativos à meta de adesões 

versus adesões ocorridas ao longo do ano. SOLICITAÇÃO N. 008: O COMITÊ DE 

ASSESSORAMENTO TÉCNICO LEGISPREV DA FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA 

COMPLEMENTAR DO SERVIDOR PÚBLICO FEDERAL DO PODER EXECUTIVO – 
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FUNPRESP-EXE, no uso de suas atribuições e, nos termos do art. 46 do Regimento Interno da Funpresp-

Exe, solicita, ao Conselho Deliberativo, que na apresentação sobre o Panorama Atualizado das Adesões 

aos Planos de Benefícios da Funpresp-Exe sejam incluídos gráficos individualizados para os Planos de 

Benefícios ExecPrev e LegisPrev relativos à meta de adesões versus adesões ocorridas ao longo do ano. 

Item 5) As seguintes atas foram disponibilizadas: (i) Conselho Deliberativo: ata da reunião ordinária nº 

102 e atas das reuniões extraordinárias nº 5 e nº 6; (ii) Conselho Fiscal: ata da reunião ordinária nº 97; (iii) 

Comitê de Auditoria: atas das reuniões ordinárias nº 84, 85, 87, 88 e 89; e (iv) Comitê de Governança: ata 

da reunião ordinária nº 5. Item 6) Não houve informes nesta sessão. ENCERRAMENTO: A próxima 

reunião do colegiado está prevista para o dia 5 de novembro de 2021, sexta-feira, às 9h. Nada mais havendo 

a tratar, o Sr. Rodrigo de Andrade Moreira, Presidente do Comitê de Assessoramento Técnico LegisPrev, 

considerou encerrada a sessão às 10h30, da qual foi lavrada a presente ata, que, após lida e discutida, foi 

assinada por todos os presentes. E para constar, eu, Patrícia Brito de Ávila, secretária da reunião, lavrei e 

subscrevi esta ata.    
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